



心系群众修路灯 点亮居民幸福路

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)“我随口一说,没想到路灯的问题就真的解决了。以前道路两旁的路灯时好时坏,晚上总担心老人视线不好出来散步被绊倒,女同志一个人走夜路也不安全,上下楼梯都要拿手电筒太不方便了,这下把路灯修好,真是实实在在解决了老百姓的问题。没想到我们才反映的问题,这么快就给解决了,办事效率真是高,我们要给二里街社区点赞!”石油勘探小区的一位居民感激地说道。

在接到群众反映的问题后,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区工作人员迅速联系带领施工人员为群众修理坏路灯3盏、安装新路灯若干盏,这不仅方便了居民群众的生

活,解决了附近居民夜间出行难问题,提高了民众夜间出行的安全性,也亮化了环境、温暖了民心,使辖区照明网络得到进一步完善,受到石油勘探小区居民的一致称赞。

此次安装修理路灯行动不仅仅是几盏灯的事情,而是服务为民、情系百姓的生动温情写照,体现了二里街社区始终坚持把排忧解难、济民困作为工作第一要务,努力为百姓解难事、办好事、做实事。

二里街社区本着服务群众、方便群众,切实做到合理利用资源,及时调整亮灯时间和运行方式,并着力加强巡查和防护,保证路灯正常亮化和路灯设施安全运行,为居民的安全幸福保驾护航。

退役军人专场招聘

星报讯(刘志明 许骆 记者 沈娟娟)为深入推进“一改两为”工作,为群众办实事,为企业优环境,精准解决辖区内退役军人就业问题,搭建用人单位与退役军人的双向选择平台,2月24日,由合肥市包河区人力资源和社会保障局、合肥市包河区退役军人事务局、骆岗街道办事处主办,合肥市包河区公共就业和人才服务中心、包河区骆岗街道花园社区居委会承办的2023年包河区“春风行动暨就业援助月”退役军人专场招聘会在骆岗街道包河花园广场成功举办。

骆岗街道社会事务办通过电话访问、上门走访等方式多渠道了解掌握辖区企业用工需求,筛选适合退役士兵的就业岗位,同时积极与区退役军人事务局等部门协调,精心组织了本次招聘会。

活动现场设立了政策咨询台、直播带岗、现场提供职业指导、新员工岗前技能培训、“新徽菜名徽厨”行动等有关政策咨询服务,发放各类宣传材料500余份,帮助退役军人及企业解读政策并享受相关政策。

本次招聘现场吸引了辖区700余人前来咨询或领取资料,初步统计,招聘企业收到简历投递320余份,达成初步就业意向100余人,其中退役军人30多人。

据悉,包河花园社区将紧贴自身实际,瞄准重点就业群体,继续以“稳就业、促发展、惠民生”为全年就业工作主线,全力推进“暖民心行动”,积极宣传、大力实施就业创业扶持、创业担保贷款等优惠政策;精准帮扶,加大推广合肥市社区“三公里”就业圈智慧就业平台,扎实做好退役军人求职意愿登记工作,让辖区内有意愿的退役军人每年至少参加过一次招聘对接会,接受过一次就业创业指导和一次就业推荐岗位服务,通过打造退役军人“三个一”就业服务举措,有效促进有就业意愿的退役军人尽快实现就业。



合肥市蜀山区南七街道日前开展“三务公开”情况监督检查,把资产、资源、资金管理处置和收益等集体“三资”内容在小微权力“监督一点通”服务平台进行公开公示,实现“指尖上”的信息查询和投诉举报,扎紧监管篱笆、筑牢廉洁堤坝,实现了基层治理质效大提升。近日,街道纪工委还联合洪岗社区查看集体资产出租情况。

刘泉 刘亚萍 记者 马冰璐

合肥循环园:园区搭台,银企牵手

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青)今年是肥东决战决胜“双千亿”的关键之年,开局就是决战,起步就是冲刺。合肥循环经济示范园积极搭建银企对接平台,加大对园区企业融资服务力度,着力解决好企业融资难、融资贵、融资慢的问题。

全面摸排,了解需求。今年以来,园区科技金融办对辖区规模以上企业、高新技术企业、重点项目融资需求进行全面摸排,寻求最适合企业项目发展的贷款方式。

加强交流,增强合力。为增强协同服务合力,园区与肥东农商行、邮储银行、徽商银行、农业银行等金融机构建立健全政银企合

作长效机制,为银企合作铺路搭桥。

产品宣讲,信息互通。新春伊始,园区邀请银行人员就金融政策和申请知识产权质押贷款的流程、操作实务、资产评估、信贷产品等事项进行集中宣讲,会议专门设置了自由对接环节。

上门走访,精准对接。根据企业生产经营、项目的建设周期、资金需求,园区科技金融办联系金融机构上门走访对接,制定“一对一”金融服务方案。

合肥循环经济示范园坚持抓大强小,既着力为链主、头部企业提供充足信贷支持,又持续帮扶小微企业跨越式成长,进一步优化营商环境,助力园区经济高质量发展。

鸡鸣村:文明交通,安全出行

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)为深入推进创建工作,倡导和引领文明行为,传播文明风尚,进一步提升辖区群众文明交通行为,切实增强广大群众交通出行的安全意识、法治意识和文明意识,化解辖区交通安全风险,预防和减少道路交通事故的发生,2月23日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委、人大工作站、妇联、团委、工会,组织青年志愿者在辖区交通路口开展“文明交通,安全出行”志愿服务活动。

活动中,志愿者们对闯红灯的非机动车和行人、不走人行横道的行人、行人翻越栏杆等不文明行为进行劝导,指引车辆礼让斑马线。

同时,向路人和沿街商铺发放交通安全倡议书等宣传材料,特别是在学校门口向接学生放学的家长宣传交通规则和文明交通行为,让家长了解市里开展的电动车综合治理内容,包括电动车文明出行、一盔一带的重要性、电动车如出现交通违法行为将会如何处理等。同时劝导大家摒弃乱闯红灯等不安全行为,自觉遵守交通规则,安全出行,文明出行,做文明交通的践行者和宣传者。

“下一步,鸡鸣村将常态化开展文明交通志愿服务活动,积极引导群众自觉遵守交通规则、遵循交通礼仪,使文明出行成为广大群众的自觉行为。”鸡鸣村党委书记赵有富说道。

一句话新闻

2月17日,合肥市包河区同安街道五里庙社区卫健办组织小阿嫂帮帮团在辖区内开展了免费发放避孕药具的宣传活动,深入宣传国家免费药具政策,增强居民群众避孕节育生殖健康意识。刘洋、胡思敏 记者 沈娟娟

为全面促进城乡居民基本养老保险工作高质量发展,近日,合肥市包河区泥河镇卫乡村社保办工作人员多点多面开展宣传,通过入户、线上宣传,优待措施等多种方式,持续落实全民参保计划,提高续保率和新增参保率。卫绍春 记者 马冰璐

为了帮助辖区老年群体更好地适应并融入“智慧生活”,让老年人“老有所学”,近日,合肥经开区新港工业园巢湖社区联合安徽省社家老年服务中心、肥西县民政局开展“幸福养老,智慧生活”一对一智慧助老志愿服务活动。王颖 记者 沈娟娟

2月20日,合肥经开区新港工业园田埠社区开展“春风伴我行”风筝制作活动,孩子们选择自己喜欢的色彩在空白的风筝上绘出自己心中的春天,一笔一画,用色彩点缀创意,一来一往,用图案装点天空,欢声笑语,用幸福迎接暖春。魏苗 记者 沈娟娟

2月21日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合榕树下社会服务中心,开展“爱心义剪进社区”志愿服务活动,让社区居民切实感受到了社区的温暖关怀,营造了和谐友好的社区氛围。今后,社区将继续立足“我为群众办实事”的服务理念,持续组织开展爱心志愿服务活动。张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

一人立功 全家光荣

星报讯(徐楠 记者 赵汗青)2月21日上午,肥东县石塘镇武装部联合镇退役军人服务站负责人,在社区工作人员的带领下来到龙城社区现役军人梁志的家中,为其家人送上“三等功”立功喜报和奖励金。

梁志是一名已在部队服役十六年的老兵,今年即将转业。在临别之际,因服务保障工作表现突出,荣立平时三等功,这份喜报既是对这位老兵的褒扬,更为他十六年的军旅生涯画上一个圆满的句号。

在梁志家中,镇负责同志和梁志的家人亲切交谈,仔细询问了他们现在的工作、生活和家庭情况,对梁志荣获三等功表示祝贺,同时感谢他们送子参军,支持国防和军队建设,为部队培养了优秀人才,为家乡赢得了荣誉。

石塘镇作为人口大镇,近年来向部队输送了大批优秀青年,也涌现出许多立功受奖先进军人。2023年共有3名现役军人先后荣立三等功,喜报送上“光荣门”,营造一人立功、全家光荣的社会氛围,让军人成为全社会尊崇的职业。